

## ИПМЭиТ преобразился: современные аудитории ждут студентов

В рамках проекта «СтроимНашДом» в Институте промышленного менеджмента, экономики и торговли (ул. Новороссийская, 50) завершены масштабные ремонтные работы по переоснащению учебного корпуса. 26 февраля состоялось торжественное открытие обновлённого первого этажа учебного корпуса, оснащённого современными и комфортабельными аудиториями для студентов.



Преобразившийся этаж — это результат кропотливого труда строителей и огромной работы сотрудников университета и ИПМЭиТ по оснащению аудиторий современным оборудованием. Общая площадь отремонтированного пространства составила 2242 м<sup>2</sup>.

Главная цель обновления — создание максимально благоприятной среды для обучения и исследований. И это, безусловно, удалось. К работе готовы 19 помещений на 320 мест. Особое внимание уделили информатизации учебного процесса.



«Приятно видеть, как пространство здесь преображается. Тут очень комфортно. Я думаю, что студенты и преподаватели будут проводить здесь не только учебное, но и внеучебное время, — отметила во время церемонии открытия проректор по образовательной деятельности СПбПУ Людмила Панкова. — Это пространство может стать вторым домом и для наших выпускников. Сюда можно, например, приглашать бывших студентов, чтобы они читали лекции для ребят».

«Мы понимаем, что будущее образования — за технологиями, — подчеркнул директор ИПМЭиТ Владимир Щепинин. — Именно поэтому мы сделали акцент на создании современных компьютерных классов, оснащении аудиторий проекционным оборудованием и обновлении лабораторной базы по управлению качеством. Теперь здесь шесть компьютерных классов на 159 мест, оснащённых современной техникой. Кроме того, студентов ждут четыре аудитории на 140 мест, а также специализированная учебная лаборатория «Квалиметрии и моделирования в управлении качеством».



В общей сложности для учебного процесса установлено и подготовлено к работе 190 компьютеров. Каждая аудитория оснащена проекционным оборудованием и подключена к интернету. Более того, во всех помещениях и коридорах имеется доступ к высокоскоростному Wi-Fi.



Помимо учебных помещений, обновлены и пространства для работников, а также подсобные комнаты. Для удобства студентов коридоры оборудованы местами отдыха.

«Мы очень рады, что теперь у нас есть возможность учиться в таких прекрасных условиях, – поделился своими впечатлениями студент 1-го курса Степан Орлов. – Современное оборудование и комфортная обстановка, бесспорно, помогут нам лучше усваивать материал и добиваться больших успехов в учебе».



Открытие обновленного корпуса — это важный шаг в развитии института и инвестиция в будущее студентов. Современные аудитории с новейшим оборудованием позволяют преподавателям применять инновационные методы обучения, а студентам — получать знания, соответствующие требованиям современного рынка труда.

[Фотоархив](#)

Дата публикации: 2025.02.27

[>>Перейти к новостям](#)

[>>Перейти ко всем новостям](#)